



资讯 东 览

本版合办单位



- 浙江交工杭绍甬高速杭绍段三分部
- 浙江交工杭金衢改扩建二期土建01标项目部
- 宁波交投高速公路服务区发展有限公司
- 浙江交工宏途交通建设有限公司

- 金华市公路港航与运输管理中心
- 永康市交通运输局
- 浦江县交通运输局
- 金东区公路与运输管理中心

吴兴：四好农村路让童装“扬帆远航”

导报讯“大家抓紧时间，争取2点前把这批货物全部装上车。”日前，在织里镇瑞真物流园内，湖州通屿国际贸易有限公司董事长黄昭辉正和搬运工人们一起将一批童装饰品搬上车。这批货物将通过湖州(织里)市场采购贸易试点出口到美国。“以前我们需要将货物统一运到上海、义乌等地，然后再通过物流运送到目的地，自从有了这个贸易试点，我们可以在织里装车送往港口或机场，省去了中间许多环节，节约了不少成本。”黄昭辉介绍。

织里童装是全国最大的童装产业集群，占据

国内童装市场60%份额。织里镇有关负责人称，作为浙北地区唯一一个国家市场采购贸易方式试点，织里将借助这一新型贸易方式，助推织里由“中国童装之都”向“全球童装之都”迈进。数据显示，自2020年年底运行以来，该试点外贸出口额已突破11.5亿美元，出口目的地已覆盖全球129个国家和地区。

童装产品在家门口就能实现“扬帆远航”，便捷高效的交通优势功不可没。在现有G50申苏浙皖高速、318国道的基础上，湖杭高速、沪苏湖高铁、湖杭高铁、沪苏湖城际铁路、104国道等重

大交通项目纷纷落地吴兴，长三角“一小时交通圈”加速构建，进一步拉近了织里与长三角各城市的距离，使织里童装产业的商业价值及辐射效应得到更大释放。

为了更好地对接重要的交通枢纽，五年来，织里镇完成公路建设50余条，总计85.93公里；完成危桥改造18座；新建或改造港湾式停靠站80余个；实施农村道路大中修31.99公里。目前，织里镇基本形成“六纵六横”的路网格局，实现该镇农村公路由“通”到“畅”、由“好”到“强”。

□记者 袁梦南 通讯员 黄钰雅

宁波整治堵点乱点 提升通行率

导报讯“今年2月份，南环高架(薛家南路—联丰中路)段通车后，给宁波城西居民带来通行便利，同时高架道路的‘虹吸效应’也导致这个路口成了堵点。”近日，海曙交警大队集士港中队指导员周宏平介绍，自从该路口上榜今年“宁波10大堵点乱点”后，当地交通部门就立即启动了整治。

笔者来到该路口发现，排队来往的车辆只要一个灯次就能有序通过。“通过整改，现在这个路口的通行率至少提升了30%。”周宏平说道。

据介绍，前期整改在拆除现场的路牌、监控、路灯及公交站点后，就对路面进行了改造，路面重新摊铺、进行标线漆划，共摊铺沥青约800平方米。

针对车流量集中在联丰路的情况，此次主要对联丰路进行改造，通过对联丰路东侧左右两幅的机非隔离带进行硬化，将东侧进口道由原三车道拓宽为五车道，出口维持3车道，西侧硬化进口道机非隔离带约94米，将西侧进口道由原3车道拓宽至4车道，车道宽度均为3.5米。

这项改造方案是海曙交通局结合现场情况和交警部门的意见，与设计单位多次讨论后制定的，通过增加东西向车道来提高联丰路的通行能力。而且还对附近春华路奥特莱斯广场北门口外机非分隔带断口进行了改造，拓宽断口方便车辆通行，减少车辆与分隔带碰撞的安全隐患。

□通讯员 汤林 王凯艺



失主(左)给胡军师傅送来锦旗

出租车司机拾金不昧 乘客送锦旗表感激

导报讯 10月7日上午，金华兰溪市民周先生终于放下悬着的一颗心，从兰溪市出租汽车有限公司驾驶员胡军师傅手中接过了失而复得的皮夹……

“皮夹里装有7000多元钱，还有重要证件，能找回来，真要感谢胡师傅和出租车公司。”周先生还特地做了一面锦旗送给胡军以表达感激之情。

当天早上7点多，周先生通过打车软件坐上了胡军开的出租车，下车时不慎将钱包遗落在出租车上。随后不久，胡军在青松社区等待客人时，发现了后座上有一个折叠式的钱包，打开一看，里面是厚厚的一叠现金、一

张身份证和几张银行卡。胡军心想，一定是刚才的客人遗落的。他马上拨打平台电话说明情况，由平台联系失主；随后将失主钱包照片发到出租车公司微信群，如果失主出门乘车寻找的话，可以由群里的驾驶员将信息转达给失主。

接着，胡军将钱包交到了出租车公司，很快失主周先生就通过出租车公司和胡军联系上了。“跑车这么多年，经常遇到这样的事情，大到一个钱包，小到一部手机、一把钥匙，都会第一时间交到公司，这样的事情已经习以为常了，都是我们应该做的。”胡军谦虚地说。

□通讯员 毛恒毅 戴坚

痴呆老人误上高速 交通人暖心救助

导报讯 10月8日，一位赤脚老汉孤身一人在浙江交通集团衢州南收费站外广场徘徊，收费员多次上前劝阻，老汉却非上高速不可，后来索性走至收费站内广场隔离柱处。收费班长判断老汉可能患有痴呆，担心发生意外事故，立马上报了值班所务，请求交警协助。

“当时老人手中拿着好几个空的矿泉水瓶，就想着用食物引诱他离开……”收费班长回忆说，当老汉看到泡面和矿泉水时，眼神便有了变化。这时，保安徐云波站出来自告奋勇

地说：“我抱他下去吧，兴许是脚磨破了皮。”

老汉没有丝毫反抗，任由徐师傅将其抱离高速，安置在安全地带。随后，在交警部门的协助下，找到了老汉的家人。

据其家人告知，老人患有严重的老年痴呆，平时喜欢出来捡瓶罐罐。“这次天还未亮，他就早早出门了，兴许是走得远了，找不到回家的路，幸好有收费站工作人员帮助。”老汉的家人感激地说道。

□通讯员 徐芳慧 记者 陈保罗

新闻短波

衢州 近日，衢州市交通运输综合行政执法队高速二队执法人员路上巡查时发现，一女子在高速上停车痛哭。执法人员询问详细情况后，细心安抚女司机情绪，并将其带下高速。

□王升



丽水 近日，丽水市交通运输综合行政执法队四大队全面排查桥下空间和公路沿线“十乱”现象，开展路域乱象整治工作，及时取缔各类违规行为，维护好“畅通、安全、舒适、优美”的公路出行环境。

□陈晓玲 徐鑫



岱山 10月9日晚，浙江岱山交投客运服务有限公司特邀手语老师，结合客运服务日常工作场景，对窗口客运员进行手语教学。

□姚学璇 周仪



浦江 近日，在浦江县S210桐义线虞宅乡新光村路段大中修现场，工人们正在抓紧铺设沥青路面。浦江县普通国道公路养护大中修工程总投资2142万元，目前已完成形象进度50%。

□黄棋林 金坚定